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NNáávvššttěěvvaa MMěěssttsskkéé kknn ii hhoovvnnyy vvee SSttaaňňkkoovvěě
Během listopadu většina tříd druhého stupně navštívi la
knihovnu. Paní knihovnice si pro nás připravila povídání o
staňkovských pověstech.
Když jsme do knihovny přišl i , posadil i jsme se a paní
knihovnice začala povídat. Nejprve nám přečetla pověst o
tom, jak podle pověsti Staňkov vznikl. Potom jsme si chvíl i
povídal i a paní knihovnice nám pokládala různé otázky. Pak
četla pověst o hradu Lacembok a o jeho rytíři , o hlohovské
tvrzi, o Babydolech a o Bílém mlýnu. Potom paní učitelka
poděkovala za povídání a my jsme se pomalu odebral i do
třídy.

Maru Felixová, 6. A

ZZvvíířřaattaa vv aanngg ll ii ččttii nněě
Na jednu hodinu anličtiny jsme si mohli přinést naše domácí zvířátka. Podmínkou ale bylo, že
budou v kleci nebo přepravce.
Svoje zvířátka přinesl i Domča, Petr, Martin a Maru. Domča přinesla křečka Snížka Piškota, Petr
přinesl taky křečka, Bulvu 4. Martin vzal na výlet do školy skiny morče Gábinu a Maru přinesla
želvu Líu.
Ten, kdo neměl zvířátka taková, která se dají přinést, připravil si buď prezentaci na počítači,
nebo na čtvrtce. Hani prezentovala svoji kočku Máju, Ája svoje dva kocoury Freda a Bublána,
Nikča kočku Emu. Nakonec jsme si pusti l i písničku o zvířátkách. Všem se zvířecí den moc líbi l .

PPřřii hhoodd ii nněě VVKKZZ nám paní učitelka oznámila další hru. Tato hra se hraje celý týden. Od paní
učitelky jsme si vytáhl i l ísteček, kde bylo napsáno jméno našeho spolužáka. O toho, koho jsme
si vytáhl i , se musíme starat, např. pomáhat mu, chválit ho atd. Jsme zvědaví, jestl i nás to bude
bavit.

H. a M. Felixovy, 6 A

NNáárrooddnn íí ppaarrkk KKrrkkoonnooššee vvee 44..AA
V NP Krkonoše pramení řeky Jizera, Jizerka, Labe, Malé Labe a Úpa. NP Krkonoše vznikl před
600 mil iony lety. V tomto NP je předmětem ochrany křovina s borovicí klečí a pěnišníkem. Tyto
informace jsme se dozvěděli po vyplnění všech doplnovaček a doma jsme měli napsat název
NP. Jednalo se o Národní park Krkonoše.

ČČttyyřřll íísstteekk
Koncem října vyrazil i žáci 1 . stupně do kina na fi lm Čtyřlístek ve službách krále. Fi lm byl moc
hezký a po jeho skončení jsme ještě kresl i l i čtyřlístek, jak se recykluje. Paní učitelka vybrala ty
nejlepší výkresy a poslala je do soutěže.

Anna Kučerová a Kristýna Forstová, 4. A

SSoouu ttěěžžee vv 55.. rrooččnn ííkkuu
V 5.A hrajeme soutěž o poklad. Nejvíce vybarvených mincí máme v přírodovědě a matematice.
Spousta dětí se snaží, aby byly těmi šťastnými výherci HRY O POKLAD.
V 5.B pokračuje soutěž o čtyři oříšky, o které jsme psali už v září. Soutěž je v matematice, v
češtině, ve vlastivědě a v přírodovědě.

E. Pluhařová, L. Malíková, V. Bláhová, 5. tř.

PPřříípprraavvyy nnaa žžáákkoovvsskkýý ppll eess uužž zzaaččaall yy
Žáci 9. třídy se už připravují na žákovský ples. S pomocí našeho třídního učitele pana učitele
Valečky jsme vybral i předtančení a brzo budeme vybírat další věci, jako jsou např. trička nebo
šerpy. Všichni se už moc těšíme, až to vypukne.

L. Augustinová, J. Schenk, 9. tř.

Žáci 8.A na besedě v knihovně



OOdd vvzzdděěll áánn íí kk zzaamměěssttnnáánn íí
24. října jsme jel i do Domažlic na akci Od vzdělání
k zaměstnání, kterou pořádala Okresní
hospodářská komora v Domažlicích. Akce byla
určena především pro žáky základních škol a jej ich
rodiče, pro ředitele a výchovné poradce. Střední
školy (např. Sportovní a podnikatelská střední
škola, Střední odborné učil iště Domažlice a další)
zde představovaly formou praktických ukázek,
výrobků a doprovodného programu nabídku svých
oborů. My jsme si zde mohli tyto ukázky
prohlédnout, byly nám zde k dispozici propagační
materiály škol
a letáčky a

mohli jsme se na cokoli zeptat vyučujících daných škol či
jej ich studentů. Někteří z nás využil i nabídky některých škol
a nechali si např udělat makeup, namalovat nehty, učesat. . .
Při oficiálním zahájení chvíl i po deváté hodině všechny
přítomné přivítal senátor pan Látka, místostarosta pan
Vilímec a zástupce Plzeňského kraje pan Struček.
Po více než dvou hodinách, když už jsme si všechno
prohlédl i , jsme jel i vlakem domů.

V. Záhoř, P. Tulačka, 8. B

11 . l istopadu navštívi la třída 8. B Úřad práce v Domažlicích. Jel i jsme tam s paní učitelkou
Kozovou. Paní na úřadu byla milá. Snažila se nám poradit s výběrem školy. Ptala se nás, na
jakou školu bychom chtěl i jít. Potom jsme měli nějaký čas, abychom se mohli podívat na popisy
různých povolání, která nás zajímala. Bylo tam mnoho šanonů. Když jsme z úřadu práce odešli ,
měli jsme necelou hodinku rozchod a pak jsme jel i vlakem zpátky domů.

T. Chvátalová, 8. B

DDěějj eeppii ssnnáá ooll yymmppii ááddaa
V úterý 1 2. l istopadu proběhlo na naší škole školní kolo dějepisné olympiády. Zúčastni lo se šest
žáků za osmé a deváté třídy. Téma pro letošní rok je Město v proměnách času. Nejlépe se daři lo
Lee Augustinové z 9. třídy, druhé místo obsadila Míša Boříková z 8. A a třetí příčka patří Tomáši
Schenkovi z 8. B. Do okresního kola postupuje Lea Augustinová a Míša Boříková. Okresní kolo
v Domažlicích se bude konat na konci ledna. Doufáme, že se nám v Domažlicích povede. Držte
nám palce.

Míša Boříková, 8. A

ÚÚttuu ll eekk
Dne 27. října 201 3 jsme se rozhodli jet do útulku. Útulek
se zkráceně jmenuje LOZ (Liga na ochranu zvířat).
Každý, kdo má rád zvířata a chce jim pomáhat, tam
může o víkendu klidně zajet a dát nějaké peníze pro
zvířátka. A pokud máte doma starou deku a nevíte, co s
ní, tak j i tam odvezte taky.
My tam chodíme, jsme zaregistrovaní a pejsky můžeme
venčit. Minule jsme měli Mirďu a Sáru, teď pro změnu

Agu (kříženec retrívra). Možná si myslíte, že je v útulku jenom pár psů, ale to se mýlíte - minulý
rok do útulku přivezl i skoro 700 psů. Mirďa a Sára už v útulku nebyly a to je moc dobře.

Linda Malíková, 5. A



ZZee SSttaaňňkkoovvaa ddoo HHoollllyywwoooodduu
V úterý 19. listopadu v rámci projektu Příběhy bezpráví
navštívil naši školu pan Václav Kabourek, autor knihy Ze
Staňkova do Hollywoodu.
Po šesté vyučovací hodině se žáci naší třídy sešli v
interaktivní učebně, kde beseda probíhala. Když jsme se
všichni usadili, tak nám pan ředitel představil našeho
hosta a pan Kabourek začal povídat. Vyprávěl o svém
dětství ve Staňkově a o tom, co způsobilo, že byl v době,
kdy tu byli komunisté, zatčen a vyšetřován. Řekl nám i
básničku, která to vše odstartovala. Nejvíce nás zaujalo
vyprávění, jak utíkal přes hranice do Německa

zahrabaný ve vagonu se dřevem. Na toto téma padla i spousta otázek, stejně tak jako na jeho
život v Americe, v Hollywoodu. Celé vypravování bylo velmi
zajímavé. I když naše třída většinou nedokáže udržet pozornost
moc dlouho, při této přednášce jsme vydrželi téměř hodinu a půl
trpělivě naslouchat vyprávění starého pána, jehož život byl jako
vystřižený z dobrodružného románu. Všechny nás překvapilo,
kolik významných lidí pan Kabourek zná, s kolika hollywoodskými
hvězdami se setkal (P. Falk – poručík Colombo, J. Travolta, Elvis
Presley, herci ze seriálu MASH, Schwarzenegger...). Moc nás jeho
vypravování zaujalo a je obdivuhodné, jakou má v téměř 80 letech
pan Kabourek paměť. Pro zájemce ze Staňkova proběhla ještě
beseda večer ve staňkovském kině, na kterou přišla téměř stovka
dychtivých posluchačů.
Všichni jsme si z jeho vypravování odnesli spoustu zajímavých
informací a především poznatek, že "Každý sen si můžeme splnit.
Vše záleží jen na nás."

Eliška Baierlová, 9. tř.

BBeesseeddaa ss ppaanníí VV.. SStteeiinnbbaacchhoovvoouu vv 88.. aa 99.. ttřříídděě
V úterý dne 5.11.2013 jsme se na odpoledním vyučování
sešli v podkroví, v místnosti, kde se vyučuje hudební
výchova. Usadili jsme se na svá místa a začali jsme
poslouchat paní doktorku Steinbachovou, která nám
vyprávěla o historii školství obecně a o historii škol tady
na Domažlicku. Během jejího povídání jsme se dozvěděli
spoustu zajímavých věcí, např. že naše staňkovská škola
byla sice postavena v roce 1914, ale vyučovalo se zde až v
roce 1919, protože během 1. světové války zde byl lazaret.
Paní Steinbachová byla velice příjemná a měla celé
povídání velmi pěkně připravené. Na konci besedy zbyl i
čas pro naše dotazy. Jakub Schenk, 9. tř.

VVííttěězzoovvéé ssoouu ttěěžžíí rráádd ii aa ÁÁMMOOSS
Naše školní internetové rádio, které si můžete pustit z webových stránek školy
(www.zsstankov.cz), vyhlási lo j iž dvě soutěže. V dějepisné soutěži zvítězi l i Maruška Felixová
a Tomáš Doležal, oba z 6. A. V soutěži z anglického jazyka patří 1 . místo Kačce a Aničce ze
4. B, jako druhý správně odpověděl Richard Vaniš ze 4. B a třetí správná odpověď je od
Kačky Vaverkové z 6. B
V každé soutěži budou vyhodnoceni první tři odpovídající, kteří současně dostanou jedničku
z předmětu, kterého se otázka týká. První navíc obdrží placku rádia Ámos.




